



携程发布“十一”旅游报告

安徽景区门票订单量同比增长116%

星报讯(记者 董艳芬) 今年“十一”国庆假期,伴随旅游市场恢复常态,航班、酒店等供给修复,带动机票、酒店均价回调,进一步激发游客出游意愿。10月7日,携程旅行发布《2024年国庆旅游消费报告》显示,国庆假期,携程平台的出境游和入境游日均订单量超过2019年,创历史新高。其中,安徽旅游订单量同比增长9%,门票订单量同比增长116%,出境游订单量同比增长44%,入境订单量同比增长23%。

相比“五一”、端午等假期,“十一”假期可以说是今年最具旅游性价比的法定假期,带动旅游消费的持续增长。该报告显示,国庆期间安徽热门景区分别为:九华山、黄山、宏村、采石矶、敬亭山,主要客源地为:上海、南京、北京、杭州、苏州。入境游方面,客源国Top10分别为美国、韩国、新加坡、德国、日本、英国、澳大利亚、法国、荷兰、泰国。

具体到合肥来说,国庆期间,旅游订单量同比增长7%,门票订单同比增长384%,出境游订单量同比增长40%,入境游订单量同比增长34%;主要客源地为:上海、北京、南京、武汉、杭州。居民的出行热门目的地为:池州、南京、黄山、杭州、六安。当地热门景区为:合肥融创乐园、祥源花世界、姥山岛、合肥海洋世界、合肥野生动物园。

国庆假期我省居民生活必需品价格总体平稳

星报讯(记者 章沁园) 记者从安徽省发展改革委价格监测局获悉,据国庆假期监测和市场巡查,国庆假期我省居民生活必需品价格总体平稳。

粮油价格稳中有降,10月7日(下同),特一粉、粳米全省零售均价每500克分别为2.8元、2.47元,桶装大豆油为59.47元/5升,与节前持平,较去年同期分别下跌2.78%、1.2%、5.09%。猪肉价格小幅下降,猪肋条肉全省零售均价每500克为17.41元,较节前下跌1.97%。牛羊鸡肉价格基本稳定,牛、羊、鸡肉全省零售均价每500克分别为34.31元、31.63元、11.08元。与节前比,牛肉、鸡肉价格分别下跌1.52%、2.21%,羊肉价格上涨0.29%;与去年同期比,牛肉、羊肉价格分别下跌18.75%、9.27%,鸡肉价格上涨3.17%。鸡蛋价格持续回落,全省零售均价每500克为5.4元,较节前、去年同期分别下跌4.59%、9.85%。淡水鱼价格平稳运行,鲫鱼、鲢鱼全省零售均价每500克分别为13.06元、5.59元。与节前比,分别下跌0.84%、1.06%;与去年同期比,鲫鱼价格上涨2.75%,鲢鱼价格下跌0.18%。部分蔬菜价格偏高,9种蔬菜全省零售均价每500克为3.89元,较节前上涨4.57%。

节日期间,各地农产品批发市场粮油、猪肉、蔬菜、鸡蛋等居民生活必需品储备供应充足,其中合肥百大周谷堆农产品批发市场储备量达2.5万吨,较去年同期增加近20%。

奉献书写责任 奋斗创造幸福

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 罗俊茹 方雨 陈三虎) 国庆假期,有一群人坚守在自己的工作岗位上,用辛勤的劳动和默默的奉献,换来节日的喜庆祥和、城市的正常运转,用心诠释着爱国之情。

10月1日上午9点,南二环与潜山路交口,公巡一大队交警王健和同事在各自的岗位上忙活着,加大路面巡逻和路检路查力度,守护平安有序交通。

南二环与潜山路交口距离金寨路高速出入口、集贤路高速出入口较近,也是通过二环路驶入长江西路高架桥的重要路口,而且附近省博、天鹅湖等文旅景点聚集,所以即便是假期,来往车辆还是不少。

指挥所有车辆按红绿灯指示快速通过,非机动车在规定的车道有序通行。王健和同事一边忙着指挥交通,一边留意对讲机随时传来的指令。“节假日期间,要打起十二分精神,守护市民平安出行。”有着11年党龄的王健始终牢记要绷紧安全弦。

另外,国庆假日期间,蜀山区各大商超商品供应充足、琳琅满目,顾客络绎不绝。

从9月30日到10月7日,是国庆“惠民菜”销售期。包括大润发超市(清溪路店)在内,蜀山区约40家超市“惠民菜篮子”量足价稳,一些超市还营造了浓厚的国庆氛围,让市民在享受优惠的同时,也能感受到节日的祥和喜庆氛围。



2024年国庆期间,以《山海经》为主题的自贡灯展首次亮相肥东街。这场展览展出16组精心打造的自贡彩灯,重现《山海经》中那些令人神往的神兽形象,每一组灯都是对优秀传统文化的一次深情致敬。据了解,此次灯展将持续三个月,为合肥夜经济注入新的活力。 星级记者 黄洋洋/图



10月1日,合肥市政务中心广场上“欢度国庆”主题花篮五彩斑斓,篮体上写有“祝福祖国”“欢度国庆”字样,吸引来广大市民游客前来打卡留念。

记者 张良弓/图



10月1日,第二届长三角舞狮邀请赛暨第二届合肥肥东街舞狮大会开赛。此次比赛由合肥市体育局、肥东县人民政府、合肥市体育总会主办,吸引了长三角地区及河南、江西两省的31支代表队、312名运动员、近百头“狮子”参加比赛。

星级记者 黄洋洋/图



10月3日,在位于肥东县的十八联圩生态湿地,长临河龙舟表演赛精彩上演,吸引了大批游客前来观赏。长临河龙舟是合肥市级非物质文化遗产,龙舟由手工制作,栩栩如生,颇具观赏性。

星级记者 黄洋洋/图